
Unique Auctions Catalogue 15 Mar 2017
601 In the Court of the Crimson King An Observation by King Crimson 2nd Press Pink Rim Label Palm Tree Logo £20.00 - £30.00
602 Yes by Yes on Atlantic with lyric sheet 588 190 Stereo £10.00 - £20.00
603 Time and a Word by Yes on Atlantic with lyric sheet 2400 006 £10.00 - £20.00
604 Goats Head Soup by The Rolling Stones on Rolling Stone Records COC 59101 £10.00 - £20.00
605 Sticky Fingers by The Rolling Stones on Rolling Stone Records, zip cover, COC 59100-B £10.00 - £20.00
606 2 Duane Eddy EPs Twangy (mono) and Yep! (writing on back cover) £15.00 - £25.00
607 5 LPs including mono Gene Pitney, Cliff Richard and 11 EPs Shadows, Gene Pitney, Platters etc £25.00 - £35.00
608 The Rolling Stones Their Satanic Majesties Request 3D Gatefold with Red Inner Stereo £150.00 - £175.00
609 The Rolling Stones Beggars Banquet £125.00 - £150.00
610 The Rolling Stone Let It Bleed Boxed Decca Label, Mono, Stickered Sleeve, No Poster £100.00 - £125.00
611 The Rolling Stone Let It Bleed Boxed Decca Label, Stereo, Stickered Sleeve, No Poster £50.00 - £75.00
612 The Rolling Stones Through the Past Darkly, Stereo £35.00 - £40.00
613 The Rolling Stones High Tide and Green Grass, Big Decca Label, Mono £40.00 - £50.00
614 The Beatles Sgt Peppers Lonely Hearts Club Band with cutouts, G + L gatefold, with Gramphone Co Ltd Sold in UK label text, original red inner sleeve £50.00 - £60.00
615 The Beatles Sgt Peppers Lonely Hearts Club Band with cutouts, G + L gatefold, with Gramphone Co Ltd Sold in UK label text £20.00 - £30.00
616 A Freddie Mercury doll and Queen calendar £15.00 - £20.00
617 A box of LP's & 78's £10.00 - £20.00
618 Pet sounds, Beach Boys 40th anniversary limited edition numbered & coloured vinyl £20.00 - £30.00
619 A mixed lot of records including Mamas & Papas, Shadows & Fats Domino etc. £15.00 - £20.00
620 2 cases of Elvis LP records £30.00 - £40.00
621 A nice mixed lot of records £10.00 - £15.00
622 A large quantity of records £20.00 - £30.00
623 2 boxes of LP's including Wings, Status Quo & Vangelis £20.00 - £30.00

624 3 boxes of LP's including Jean Michel Jarre, Dead or Alive, Flock of Seagulls & All About Eve £20.00 - £30.00
625 2 framed canvas prints Queen related £20.00 - £30.00
626 2 boxes of records including Status Quo & country music etc. £10.00 - £20.00
627 A box of LP's including Sly Stone, Jr Walker & Marvin Gaye etc. £10.00 - £20.00
628 A box of 45 rpm's including Ronette, Phil Spector Group & Supremes etc. £20.00 - £30.00
629 A quantity of LP's including George Harrison, Neil Young, Black Sabbath & Rolling Stones etc. £20.00 - £30.00
630 A quantity of LP's including Steeleye Span & David Alan Coe etc. £20.00 - £30.00
631 A quantity of 12 inch & albums including Eurythmics & Sky etc. £20.00 - £30.00
632 A Queen collage featuring the signatures of all 4 members on paper £100.00 - £120.00
633 A quantity of LP's including Eric Clapton & Culture Club etc. £20.00 - £30.00
634 2 boxes of 78rpm records £20.00 - £30.00
635 A quantity of 45rpm records £20.00 - £30.00
636 A quantity of LP's including Kiss, The Jam, Queen & Rory Gallagher £30.00 - £40.00
637 A quantity of Record Collector magazines £10.00 - £15.00
638 A Queen fan club jacket £20.00 - £30.00
639 A box of 45 rpm & LP records including Buddy Holly etc. £10.00 - £20.00
640 A mixed lot of LP records including classical etc. £20.00 - £30.00
641 4 boxes of LP's including easy, classical, box set, Porgy & Bess & Sweeney Todd etc. £20.00 - £30.00
642 A quantity of tour books, tickets etc including Meatloaf & Rolling Stones £20.00 - £30.00
643 2 boxes of 45rpm's mostly 70's & 80's £30.00 - £40.00
644 A good mixed lot of records including Johnny Cash, Kokomo & Mary Wells etc. £20.00 - £30.00
645 A box of 45rpm's mostly 80's £15.00 - £20.00
646 A quantity of classical 78rpm records £10.00 - £20.00
647 3 Bill Haley on Brunswick £10.00 - £20.00
648 A quantity of Queen LP's £10.00 - £15.00
649 Thunder the laughing on judgement day 12" collection 12ems 242, signed by the band £10.00 - £20.00
650 The Beatles from Liverpool boxset (8 LP's) £20.00 -
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 £25.00
651 Bruce Springsteen live 75 - 78 box set & others £10.00 - £15.00
652 Fifteen 45rpm & 8 LP punk records including coloured vinyl & picture disc etc. £20.00 - £30.00
653 A box of 45 rpm's mostly 70's £20.00 - £30.00
654 A quantity of CD's oncluding Cream & Dire Straits etc. £15.00 - £20.00
655 A box of LP records including The Clash, Elvis Costello, Blondie & The Banshees etc. £20.00 - £30.00
656 2 boxes of LP & 45rpm records including Earth, Wind & Fire & Michael Jackson etc. £10.00 - £20.00
657 A Dulcetto record player £10.00 - £20.00
658 50plus LP records including Free, Sex Pistols & Curved Air etc. £20.00 - £30.00
659 A Silverstone 78's record player £10.00 - £20.00
660 2 boxes of LP's & 12 inch records including Elaine Paige & Ultravox etc. £15.00 - £20.00
661 A box of 60's & 70's 45rpm records £15.00 - £20.00
662 A mixed lot of LP's including Vangelis, Meatloaf & Edwin Star etc. £20.00 - £30.00
663 A box of Cliff Richards & Shadows albums (30+) £15.00 - £20.00
664 3 boxes of 45rpm records including Yazoo & Shalamar etc. £20.00 - £25.00
665 2 boxes of LP's including E.L.O, Genesis & Rick Wakeman etc. £30.00 - £40.00
666 4 boxes of LP's including Big Band Jazz, pop & rock etc. £20.00 - £30.00
667 A mixed lot of LP recordsincluding Tina Turner & Neil Diamond etc. £15.00 - £20.00
668 2 boxes of classical LP's £20.00 - £25.00
669 3 boxes of Country records including Johnny Cash & Dolly Parton etc. £20.00 - £30.00
670 3 boxes of 8 tracks including Rolling Stones, Argent & Beach Boys etc. £20.00 - £30.00
671 A box of 45rpm records mostly 70's £20.00 - £25.00
672 A mixed lot of LP records £20.00 - £30.00
673 A quantity of 78's LP's (classical) £20.00 - £30.00
674 A vintage Bush turntable & amp £20.00 - £30.00
675 A Dynatron radio/record player £20.00 - £30.00
676 A Ferranti radio set £10.00 - £15.00
677 A good lot of mixed  albums (2 boxes) £20.00 - £30.00
678 A box of LP's including Paul Young & Luther Vandross etc. £20.00 - £30.00
679 A case of 78 rpm's £10.00 - £15.00
680 A Sanyo stacking stereo system, system20 turntable, cassette & radio etc. £20.00 - £30.00

681 A Fidelity record deck (working) & others £20.00 - £30.00
682 A Dansette record player A/F £20.00 - £30.00
683 A Goldring Lenco GL75 transcription turntable A/F £20.00 - £30.00
684 A Ferguson record player £10.00 - £20.00
685 An Akai deck, amp, tuner & cassette A/F £15.00 - £20.00
686 A pair of Wharfdale speakers A/F £10.00 - £15.00
687 A gramaphone, company model Ltd, model 1604 record player A/F £10.00 - £15.00
688 A Collaro record player A/F £10.00 - £15.00
689 A quantity of White Label LP's £10.00 - £20.00
690 2 boxes of mixed LP's £10.00 - £20.00
691 5 boxes of records £20.00 - £30.00
692 7 boxes of LP's including Jean Michael Jarre & Nat King Cole etc. £20.00 - £30.00
693 A good mixed lot of 78's (3 boxes) £15.00 - £20.00
694 A quantity of box sets £10.00 - £20.00
695 A very large quantity of mixed LP's £20.00 - £30.00
696 A box of LP's including Adam & the Ants & Abba etc. £10.00 - £15.00
697 A large quantity of Ratpack singers records including Frank Dean & Sammy etc. £15.00 - £20.00
698 A small lot of History of Rock LP's £10.00 - £15.00
699 A quantity of Buddy Holly & Jerry Lee Lewis LP's (some early) £15.00 - £20.00
700 3 casesof mixed albums £10.00 - £20.00
701 A box of singles mostly 70's & 80's £10.00 - £20.00
702 A box of 12 inch records £10.00 - £15.00
703 A mixed lot of records including Cliff Richard etc (2 boxes) £10.00 - £20.00
704 A quantity of LP's including Eric Clapton, Culture Club a very mixed lot £20.00 - £30.00
705 3 boxes of LP's including Folk & Classical etc. £15.00 - £20.00
706 A DJ twin deck with 2 Garrard SP25 MKV turntables & a Sure unique B microphone etc. £20.00 - £30.00
707 A Fidelity Uaio deck (working) £10.00 - £15.00
708 A record player & CD player £10.00 - £15.00
709 A Goldring record deck A/F £10.00 - £20.00
710 4 boxes of LP's including Steve Windwood & UB40 etc. £20.00 - £30.00
711 A box of show programmea £10.00 - £15.00
712 A Sony record deck £10.00 - £20.00
713 3 boxes of LP's including Billy Preston, Peggy Lee & Joni Mitchell etc. £20.00 - £30.00
714 A quantity of LP's including Martin Orc etc. (2 

2BidMaster Office



boxes) £15.00 - £20.00
715 A box of mixed CD's & Cassettes £10.00 - £15.00
716 A quantity of 78's mostly classical £20.00 - £30.00
717 A large quantity of LP's including The Beatles & Marianne Faithful etc. (3 boxes) £30.00 - £40.00
718 5 boxes of LP's including The Beach Boys & Shirley Bassey etc. £20.00 - £25.00
719 4 boxes of jazz LP's £20.00 - £30.00
720 A large quantity of LP's & 45rpm's (10 boxes) £20.00 - £30.00
721 A large quantity of LP's & 45rpm's (11 boxes) £10.00 - £20.00
722 6 Elvis LP's £20.00 - £30.00
723 A quantity of David Bowie singles £10.00 - £20.00
724 4 box sets Elvis Nashville to Memphis, Elvis the other side, Elvi King of R&R & Buddy Holly story £15.00 - £20.00
725 2 cases of LP's including Queen, T. Rex & Slade etc. £20.00 - £30.00
726 A large lot of Classical SXL, ASD & Rca records etc. £20.00 - £30.00
727 A quantity of CD's including Chris De Burgh & Ace of Base etc. £10.00 - £20.00
728 4 record cases of 45rpm's mostly 70's £30.00 - £40.00
729 A large quantity of 8 tracks including The Rolling Stones, Elvis & Wishbone Ash etc. £20.00 - £30.00
730 A large quantity of LP's including Linda Ronstadt & Alison Moyet etc. £20.00 - £30.00
731 Over 50 LP's including Johnn Lennon, Boston & Cat Stevens etc. £20.00 - £30.00
732 A mixed lot of LP's including ELO, Erasure & Bee Gees etc. £20.00 - £30.00
733 A mixed lot of LP's including Johnny Cash, Marianne Faithful, The Jacksons & Everly Brothers etc. £20.00 - £30.00
734 A quantity of 78's £10.00 - £15.00
735 A box of LP's including Michelle, Shocked, ELO & Everly Brothers £15.00 - £20.00
736 A large box of CD's £15.00 - £20.00
737 A framed & glazed Friday Street Paul Weller poster, signed card & tickets £10.00 - £20.00
738 A framed & glazed Stone Roses poster & ticket £10.00 - £20.00
739 A collection of records, mostly Country & Western £20.00 - £30.00
740 2 cases of LP records (mixed lot) £10.00 - £15.00
741 A box of 45rpm's £10.00 - £15.00
742 A quantity of approximately 150 LP's including Leadbelly, Peggy Lee & Dakota Station etc. £20.00 - £30.00

743 A box of 78rpms £10.00 - £20.00
744 The Shadows box set tapes £10.00 - £20.00
745 A quantity of LP's (mixed lot) £10.00 - £20.00
746 4 large boxes of Classical records, Decca, RCA Red Seal etc. £30.00 - £40.00
747 A box of LP's including Wings & Jean Michel Jarre £20.00 - £30.00
748 A box of 78's including William Warfield, Ava Gardner & lots of M-GM labels etc. £10.00 - £15.00
749 A quantity of LP's mostly slow tracks including Passage to Indai & Underfire etc. (approximately 200) £20.00 - £30.00
750 2 boxes of Record Collectors magazines £40.00 - £50.00
750 A model of a female vampire £20.00 - £25.00A
750 A model by Scremmin 'Elvira mistress of the dark' £20.00 - £25.00B
750 A model of Vampirella £20.00 - £25.00C
750 A model of Scully from X-Files £30.00 - £40.00D
750 Sexy witch taken from picture by Gil Elvgren £20.00 - £25.00E
750 An erotic figure of Severn of Nine from Star Trek £25.00 - £30.00F
751 The Beatles VHS box set £10.00 - £15.00
752 a t-Rex LP with lyrics £40.00 - £50.00
753 13 Status Quo albums including Hello, Bleed for you & on the level £15.00 - £20.00
754 8 Rush albums including 2012, All the world's a stage fly by night £20.00 - £30.00
755 8 Genesis Albums £10.00 - £20.00
756 A quantity of Wings & Paul McCartney albums £10.00 - £20.00
757 A box of 45rpm's mostly 60's & 70's £10.00 - £20.00
758 6 Elvis EP's £30.00 - £40.00
759 3 early Bill Haley & his Comets EP's, rock & roll stage show part 2&3 £20.00 - £30.00
760 David Bowie, diamond dogs gatefold, orange RCA Victor label, A1/B1 only £20.00 - £30.00
761 A quantity of records including Argen, Pink Floyd, Eversong,amazing blondel, hawkwind in search of space gatefold (no log book) etc. £20.00 - £30.00
762 A quantity of Elvis 45's (some early) £30.00 - £40.00
763 A small group of early Bill Haley records £15.00 - £20.00
764 A good lot of records including Velvet Underground & The Who etc. £20.00 - £30.00
765 Gryphon self titles debut album, first pressing Transatlantic records, TRA 262, 1973 £20.00 - £25.00
766 2 LP's from early British rock & roll TV including 

3BidMaster Office



Drumbeat & Jack Goods oh boy £10.00 - £20.00
767 Third world war original LP (with insert,) 1971 1st press Fly records Fly 4, A1u/B1u Matrix £30.00 - £40.00
768 A small quantity of football songs £15.00 - £20.00
769 Chris Farlowe, from here to Mama Rosa with the hill, with insert gatefold 1970 £10.00 - £15.00
770 2 boxes of Classical LP's including Matouseki, Szigeti & Kreisler etc. £10.00 - £20.00
771 A box of LP's including Madness, Madonna & Chris Rea £15.00 - £20.00
772 A mixed lot of LP's, 45rpm's & 12 inch records including Abba & Bruce Springsteen etc. £15.00 - £20.00
773 A very rare 1966 Decca record, not the demo £80.00 - £100.00
774 A Sex Pistols 'Anarchy in the UK' 45rpm record, produced by Chris Thomas EMI 2566 £25.00 - £30.00
775 6 EP's from the 60's including Gene Vincent etc. £10.00 - £20.00
776 A quantity of Cliff Richards & The Shadows EP's £10.00 - £20.00
777 A good lot of early rock & roll including Gene Vincent, Fats Domino & Elvis etc. £20.00 - £30.00
778 A framed & glazed Queen collage featuring a signed copy of Freddie Mercury, Mr bad guy & 4 pictures with certificate of authenticity ( cover has beenfaded by the sun) £100.00 - £200.00
779 A framed & glazed Queen collagefeaturing a signed copy of Metropolis by Freddie Mercury picture (with certificate of authentication) £400.00 - £500.00
780 A quantity of LP records including Now that's what I call music 1-6 etc. £10.00 - £20.00
781 A large lot of 45rpm's mostly 60's & 70's £30.00 - £40.00
782 A mixed lot of albums £20.00 - £30.00
783 A box of 45rpm's mostly 70's & 80's £20.00 - £30.00
784 A good lot of mostly comedy including Peter Sellers, Spike Jones & Clinton Ford etc. £15.00 - £20.00
785 A Queen collage featuring signatures of all 4 members on paper with certificate £100.00 - £200.00
786 A good mixed lot of 10inch albums including Chris Barber, Modern Jazz Quartet & Ertha Kitt etc. £15.00 - £20.00
787 A box of 45rpms mostly 60's & 70's £20.00 - £30.00
788 50 LP's including Pink Floyd, UFO, Genesis, Eric Clapton & John Mayalls Blues Breakers etc. £20.00 - £30.00

789 A quantity of 45rpm's including Queen, lots of the 60's, Alson god save the Queen & Sex Pistols etc. £30.00 - £40.00
790 A quantity of LP's including Focus, Santana & Wishbone Ash etc. £20.00 - £30.00
790 2 Lord of the Rings models 'Gandalf & Golham' £20.00 - £30.00A
790 Moebius model of Elvira Mistress of the dark (with box) £25.00 - £30.00B
790 A replica Brian Mays' guitar & a collection of the Bank of Queen notesC
790 A dragon figure with mythical creature £25.00 - £30.00D
790 A female demon figure £20.00 - £30.00E
790 A predator figure £20.00 - £30.00F
790 A World of Warcraft figure £15.00 - £20.00G
790 2 Final Fantasy figures (1 A/F) £20.00 - £30.00H
791 A quantity of Queen books £20.00 - £30.00
792 A quantity of Queen Dvd's £20.00 - £30.00
793 A quantity of Queen Cd's, 30th anniversary edition, night at the opera £20.00 - £30.00
794 2 framed movie posters 'Speed & Blown Away, a Ghostbusters 3 poster, Dirty dancing & Aldwych poster etc. £10.00 - £20.00
795 A quantity of 45rpm's mostly 70's & 80's £30.00 - £40.00
796 A quantity of LP's & 45rpms including The Beatles, Fleetwood Mac, Kate Bush & John Lennon etc. £30.00 - £40.00
797 A box of 45rpm's £10.00 - £20.00
798 A quantity of LP's & singles including Leadbelly & Pink Floyd out came the blues Vol 2 £20.00 - £30.00
799 A Martin Can art racing car collage 'man loaded with mischief' Fosters 1998 £10.00 - £20.00
800 A mixed lot of Bill Haley & Neil Sedaka LP's £15.00 - £20.00
801 A large quantity of 45rpm's £20.00 - £30.00
802 A mixed lot of records mostly easy listening (approximately 100) £10.00 - £15.00
803 A collection of Queen cassettes & videos £20.00 - £30.00
804 2 boxes of 78rpm's £20.00 - £30.00
805 A Pye stereophonic projection system A/F £20.00 - £30.00
806 A quantity of ELO albums £20.00 - £30.00
807 A quantity of LP's including Gong & The Beatles etc. £20.00 - £30.00
808 7 Beatles albums £30.00 - £50.00
809 A box of Quenn magazines etc. £10.00 - £15.00
810 A quantity of Quenn patches & buckles £10.00 - £15.00
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811 A quantity of Queen fan club magazines, calendars & books etc £15.00 - £20.00
812 A signed framed & glazed Steve Collins print/drawing £20.00 - £30.00
813 A collection of James Bond lobby cards from Diamonds are Forever, Dr No & Octopussy etc. £20.00 - £30.00
814 A quantity of Tee shirts £10.00 - £15.00
815 A quantity of Queen albums including A knight at the opera & kind of magic etc. £25.00 - £30.00
816 A David Bowie Diamond Dogs A1/B1 OLY gatefold cover £20.00 - £30.00
817 A good lot of Queen rare albums, black & white Queen & tie your mother down etc. £25.00 - £30.00
818 A quantity of Queen 12inch singles including Innuendo & I want it all etc. £20.00 - £30.00
819 A quantity of 12inch imports, German, Russian & Bulgarian etc. £20.00 - £30.00
820 A quantity of Queen singles Sandal & Hammer to fall £15.00 - £20.00
821 A quantity of Queen import singles from Spain, Germany & Japan etc. £20.00 - £25.00
822 A quantity of early rock & roll 78's including 20 flight rock, Eddie Cochran, School day, Chuck Berry, it doesn't matter anymore, Buddy Holly & I need your love tonight, Elvis £40.00 - £50.00
823 A quantity of Elvis records including hound dog, heartbreak hotel, blue suede shoes & tutti frutti £20.00 - £30.00
824 An old Grundig deluxe reel to reel tape recorder £10.00 - £20.00
825 Queen, The complete works QB1, Uk 1985 limited edition 14 LP vinyl box set, glossy book, world tour booklet & a poster £50.00 - £60.00
826 2 Beatles albums, Seargent Peppers & rubber soul £20.00 - £30.00
827 Dave Greenslade, Pentateuch of the cosmogony 2 LP's with a 47 page booklet £20.00 - £30.00
828 3 early Yes albums £15.00 - £20.00
829 Led Zeppelin House of the holy Uk 1st press LP. A2/B2 matrices textured inner sleeve £50.00 - £60.00
830 From the makers of Status Quo tim box £10.00 - £15.00
831 Chris Rea blue guitar 8 Cd set £20.00 - £30.00
832 6 early 60's albums, cherished memories, Eddie Cochran £25.00 - £30.00
833 Bowie Aladdin Sane UK 1st pressing with orange RCA Victor label gatefold sleeve, complete with lyric inner sleeve & rare fan club insert, 3T 3T Matrix £60.00 - £70.00
834 Led Zeppelin III LP, red/plum labels, Peter Grant credit, Cat No: 2401002, A5/B5 matrices, do what thou wilt, so mote it be (in run off) £60.00 - £70.00

835 2 boxes of LP's £15.00 - £20.00
836 A fender guitar £40.00 - £45.00
837 A Collaro vintage radio/record player £20.00 - £30.00
838 A quantity of books including British hit singles, Elvis Costello & singing dictionary £20.00 - £30.00
839 A collection of Queen related books £30.00 - £40.00
840 A gramaphone player A/F £20.00 - £30.00
841 A box of Cd's, Cassettes & Dvd's £10.00 - £20.00
842 A Westminster vintage record player £20.00 - £30.00
843 A box of 45rpm records including Elvis, Cliff Richards, The Beatles & John Lennon £25.00 - £30.00
844 A quantity of LP's including Beatles 'Live at the Hollywood Bowl' £20.00 - £30.00
845 A copy of Blue Monday, a signed Billy Finnegan Single £20.00 - £30.00
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